



## **В Республике Татарстан местная жительница обвиняется в совершении убийства**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан 42-летней жительнице города Набережные Челны предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, обвиняемая несколько дней распивала спиртные напитки с 44-летним знакомым, а 1 октября потребовала, чтобы тот ушел. На этой почве между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого мужчина толкнул обвиняемую, а та, вооружившись ножом, нанесла ему не менее трех ударов по различным частям тела. В результате полученных ранений мужчина скончался на месте.

Причастность к убийству женщина признала. В ближайшее время следствие обратится в суд с ходатайством об избрании в отношении нее одной из предусмотренных законом мер пресечения. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1728202>